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Leder 

 
September måned er over os. En fantastisk lang sommerferie er ovre og I undrer jer 
nok over om Tåhyleren også har holdt sommerferie… Det kan så garanteres at det 
har vi ikke… tværtimod får I her et ekstra langt nummer med en masse sjov og 
ballade. Blandt andet har vi jo været på Fanø igen i år, og vi har hele to reportager 
med fra det sagnomspundne arrangement, hvor der ofte deles både kys og andet på 
tværs af holdene. 
 
I denne udgave er der lagt vægt på hvordan man af og til møder JAI-folk, hvor man 
ikke lige regner med at møde dem: ”Kaptajnen” i et woman-blad eller Giulio i et 
italiensk sportsmagasin…  
Denne udgave af ”da Ruderkonge var knægt” er også en specialudgave, hvor vi har 
fået et sæt turtelduer til at komme med billeder, kig med og find ud af hvem det er 
senere… 
 
Efterårssæsonen er i fuld gang og Ellekær danner de smukke rammer om både 
kampe og træning. Der er altid nye dejlige ansigter når man kommer og det er så 
fantastisk at vi kan blive ved med at tiltrække nye spillere. Men desværre siger vi jo 
ikke kun velkommen til klubben… Af og til må vi også sige farvel. I juli måned måtte 
vi sige farvel til en helt særlig person, der i sin tid i klubben har været et ekstremt 
aktiv. Han tog af sted på eventyr med sin prinsesse til det kolde Island, for at passe 
mink. Jesper Bækgaard nåede i sin tid i klubben at være formand, aktiv i flere 
udvalg, træner, ivrig bold-jonglør og ikke mindst et socialt omdrejningspunkt. Vi 
siger farvel til Jesper i dette nummer med en lille reportage. 
 
Ikke alt er sørgeligt – heldigvis. Få et godt grin over sladderen i ”i øvrigt har vi hørt”… 
Og for første gang i Tåhylerens historie løfter vi sløret for hvad der sker bag de ellers 
lukkede døre til de sagnomspundne Tåhyler-møder. 
 
God fornøjelse 
Redaktionen 
  



JAI, nu også på italiensk 

 
Hvis der var en, der udfordrede Bertelsen på hans skønhed, så var det vores egen 
Italienske bademester, Giulio Ferraresi. Giulio er dog vendt hjem til fædrelandet 
hvor studiet fortsætter. Skæbnen vil dog, at mens jeg backpacker Italien rundt, 
falder jeg over denne avisartikel. 

Der er simpelthen en artikel om Giulio i den italienske avis, la gazzetta dello sport. 
Jeg har forsøgt at oversætte den. Her kommer hvad jeg fik ud af det: 
 
Giulio Ferraresi, fra San Genesio til Danmark 
Først en kort intro om Giulio, 1988’er, forsvarsspilleren fra Pavia der tog til Danmark 
for at læse Kemi på Erasmus, en linje for udvekslingsstudenter på Universitetet. 
Den store forskel på dansk og Italiensk fodbold, er at vi opdeler året i to sæsoner, 
hvorimod de i Italien spiller en sæson per år. Derudover får man 10 minutters 
udvisning for et gult kort, noget der chokerede Giulio første gang han oplevede det. 



Der bliver også spurgt om hvilket niveau han spillede på, men det fandt han aldrig 
ud af...  
 
Hvorfor valgte du Danmark? 
Jeg har altid været fascineret af den Skandinaviske kultur, og tidliger studerende på 
Erasmus foreslog Aarhus Universitet pga. det høje niveau. 
 
Hvorfor klubben JAI? 
Giulio opsøgte Universitets sportskontor for at starte i en klub. Han fik dog at vide at 
der ikke var nogen klub ved selve universitetet, men personen foreslog JAI, da han 
kendte formanden for den ambitiøse klub JAI. (Det står der sgu!) 
I starten trænede han med A-holdet, men pga. begyndervanskeligheder, spillede 
han for det meste på B-holdet. Med kampe på A-holdet stadig. 
 
Hvordan var træningen?  
To gange om ugen. Men forskelligt fra træningen i Italien. Da det er så koldt, bruger 
man meget tid på at varme op og strække ud. I stedet for at få varmen ved at drikke 
te, drikker de en øl i stedet og det er absolut forbudt at sige ”nej tak”. Her beklager 
Giulio sig efterfølgende over at han ikke fik sagt Fernet Branca også. 
 
Hvem er den bedste spiller i JAI? 
Helt klart Frank fra Ghana. Han har sikkert spillet Champions League, men jeg kunne 
ikke finde noget bevis for det. Næste sæson skal han spille i USA i Major League. 
 
Vil du afslutte dit danske eventyr i januar? 
Højst sandsynligt ja. Selvom jeg gerne vil blive året ud. Jeg afventer svar fra Pavia 
Universitet angående min forespørgsel om forlængelse 
 
Og hvis du kommer tilbage til Italien? 
Så skal jeg helt sikkert spille fodbold der igen. Sidst jeg var hjemme kunne jeg ikke 
pga. sne. Så jeg glæder mig rigtig meget. 
 
Til info rejste Giulio hjem i januar. Jeg havde fornøjelsen af at være med til hans 
afslutningsfest. Giulio kastede op hele natten, hans kæreste i lufthavnen sagde han 
stank, og jeg blev vækket af rengørringspersonalet da han var smuttet. 
 
Lasse Bech 
  



Redaktionsmøde i Tåhyleren 

Efter utallige opfordringer 
løfter vi nu aller nådigst sløret 
for hvordan arbejdet i 
Tåhyleren ser ud bag facaden. 
En tjans der kommer før alt!! 
Blod, sved og tårer må der til 
før Tåhyleren er tilgængelig for 
pøblen. 
 
En halvdunkel onsdag aften 
mødes redaktionen i hemmelighed for at lægge skumle planer for næste nummers 
tilblivelse. Den store forpligtigelse tynger vores smalle skuldre, da vi træder ind i 
mødelokalet og bænker os – klar til at få fornyet energi via spaghetti carbonara og 
øl. Der bliver skulet hen over bordet. En let trykket stemning fylder rummet – nu 
skal der præsteres. Forventningerne til bladet er skyhøje og præstationspresset 
næsten ubærligt. Der bliver gjort ihærdige forsøg på at lette stemningen med 
intetsigende small talk og sladder, men det hjælper bare ikke…Vi ved det alle 
sammen, det er ikke for sjov det her!! 
 
Vi spejder rundt i lokalet – vi er ikke fuldtallige! To stole står tomme – chok! Det 
løber os koldt ned af ryggen og følelsen af magtesløshed rammer vore hjerter.  
Bevidstheden om at vi er en enhed, en velsmurt maskine, afhængige af hver en del 
og med brug for alle kræfter står mejslet i vore tanker. 
 
Hvem er de udeblevne og hvorfor?!? Hvem 
er død?? I Tåhyleren bakker alle jo op om 
mødetider og deadlines, det er et seriøst 
job der her! Hurtigt står det dog klart at de 
to agenter er lovligt undskyldt. De grøn-
hvide farver må for alt i verden forsvares.  
Vores øjne mødes, og der er ingen tvivl – 
kan Muhammed ikke komme til bjerget, må bjerget komme til Muhammed. Hu hej 
vilde dyr, ud i den store sorte bil og afsted til Fort Ellekær.  
 
Det nødstedte old boys hold er lige færdige med kampen da vi indfinder os på 
sidelinien bevæbnede med øl, jordbær og is. Uden mad og drikke, duer helten jo 
ikke. Vores tapre krigere har givet alt hvad de har i sig, og vendt et sikkert nederlag 



til en overlegen sejr – intet mindre var jo at forvente når noget så vigtigt som 
redaktionsmødet måtte ofres. Flere mål blev det til fra vores udsendte. I dem var 
Kraften stærk, og ynde, elegance og styrke velsignede dem. 
 
Endelig efter utallige forhindringer og tidsrøvere kan vi alle samle os (i gangen 
udenfor omklædningsrummet), og beslutningsprocessen kan gå i gang. Vi er som én, 
stiltiende samtykke, alle er enige, uden ord –  
Skål og af sted til Tir na Nog.  
 
Hvis vi ikke har skræmt dig helt væk og du ikke er bange for hårdt, hårdt arbejde, så 
er Tåhylerudvalget måske noget for dig. Skriv til redaktionen@jai-fodbold.dk 
Vi kan også bruge freelancers… 
  



Om holdene 

Damer 3: 
Da der desværre grundet ikke-JAI-relaterede begivenheder ikke kom en introduktion 
til Damer 3 i sidste Tåhyler, kommer her en lille optakt. 
Damer 3 er klubbens absolut bedste syvmandshold (måske på nær Old Girls, og ja 
Diamanter 2, kom bare an!). 
Vi spiller fodbold på højeste plan hvor alle kan være med, og vi har en fin laveste 
fællesnævner. Vi hygger os med at trille bolden rundt, og i denne sæson også med 
at score mål. 
Målsætningen var at vinde kampe, og det lykkedes også, hele tre styks blev det til. Vi 
har dog været lidt uheldige i kun at skrabe de ni point sammen, da vi endte med en 
målscore på 13-13 (Dejlig grillfest hos Sabrina, men fodboldkampen har jeg altså lige 
glemt). Vi har været en anelse ineffektive med mange skud på overliggeren (hold 
den nede og ud i siden) og cirka ligeså mange på stolperne (ikke så langt ude i siden), 
men det bliver bedre næste halvår! 
Nu hvor sommerpausen er begyndt, er der planlagt flere fester, (sammen med 
Damer 2, som dog også er søde en gang imellem), så holdet forstår at have det 
sjovt! 
Koncentration, motivation, målspark... Nåh nej, det var sidste år. Egoisme, skyd på 
mål, hold den nede og ud til en af siderne, vis krop (ja okay, det var også sidste år, 
men gælder stadig. Skub nu til dem!) og ikke mindst egoistisk sammenspil! 
 
Mads (Trine) 

Damer 1: 
Dame 1 sluttede foråret på en 3 plads, og det var lidt skuffende i forhold til alles 
forventninger. Vi havde en god stor bred trup, men vores målmand gik i stykker 
inden turneringen, hvilket hæmmede os lidt. Stor ros til dem som på skift tog 
tjansen, men det er nu bedst med en fast målmand. 
Vi har haft svingende resultater i takt med de mange afbud, vi som studenterklub 
altid vil blive ramt af, men sådan må det være, når folk skal til eksamen med mere. 
Ind i mellem flød spillet rigtig godt og vi fik en del glæde af 4-3-3 systemet. 
Desværre opstod der på græs uenighed mellem spillerne og det gav problemer. 
Nogle var tilfreds med træneren og nogle var det ikke, og så gik det jo som i andre 
klubber, man fyrer ikke spillerne, men forlænger ikke kontrakten med træneren. 
Forventningerne til efteråret må være toppen af serie 2 igen, men vi skal dog også 



være realistiske og vide at vi i pausen har sagt farvel til Ragna-Petri-Kris-Maya. Gode 
spillere er også vendt hjem som så skal erstatte disse. 
Held og lykke fra den " gamle" træner. 
 

Konkurrence - Gæt et skræv! (eller to) 

 

Gæt hvem disse to skræv tilhører og 
vind en præmie. 
 
Send dit bud til: 
redaktionen@jai-fodbold.dk 

 
Blandt de rigtige svar, udtrækker vi i 
næste nummer, en vinder.  

mailto:redaktionen@jai-fodbold.dk


Grillhygge 

Der var lagt op til endnu 
et hyggeligt og 
udfordrende JAI-
arrangement. Denne 
gang var stedet Eforen 
hvor tingene skulle ske, 
eller bedre kendt i 
folkemunde som 
chlamydia castle, hvorfor 
dette tilnavn vides ikke. 
Det var glade og friske 
JAI-mennesker, der var mødt op til denne aften. Luften emmede af erotik og 
lummerhed, en stemning der fortsatte aftenen igennem. Der var ren hygge omkring 
grillen, hede blikke blev udvekslet mens kødet sydede. Her skal der nok lige 

fortælles om Diamanternes 
fantastiske pizzaburger. Med 
Zuma i spidsen, havde en flok 
gæve Diamanter, lavet en bøf 
med en diameter på godt 25-28 
cm, hertil havde man købt 2 
pizzaer som omslag. En 
forrygende bedrift, og fra afstand 
så den også rigtig indbydende ud. 
Salat var der også købt, men 

rigtige mænd spiser ikke salat, kun bøsser spiser salat ifølge Glenn. Hvorefter Glenn 
brød ud i lystig sang om hvordan man kunne genkende en bøsse, det var noget med 
at danse og at bøsser bløder lyserødt. Efter den dejlige middag og de sædvanlige 
præsentationer af diverse udvalg i JAI, blev der lagt op til fantasifuld leg og sjov. 
Vinther havde taget en farverig frisbee med, for at imponere damerne med sit super 
hårde kast. Om det var det, der gjorde at Moesgaard blev lidt vild i varmen efter 
Vinther skal være usagt. Men han kaster meget hårdt, som undertegnede måtte 
konstatere med tårer i øjenkrogen. Seirup og HP følte ikke for at være sociale med 
resten af flokken, specielt efter at de havde tabt flere gange i kongespillet til en 
storspillende og så vidt vides utrolig flot fyr ved navn Strandby. Seirup og HP gik 
derfor i busken for at lave en hule med hinanden. Søde Lene var lige forbi og sige hej 
i hulen, men manglen på øl gjorde at fyrene måtte nøjes med hinandens selskab, 



hvilket også virkede til at passe dem 
bedst. Som aftenen skred frem og de 
mange åbenlyse scoringer udeblev, 
mere herom senere, valgte 
undertegnede at fortælle om hans 
heltemodige bedrifter under hans 
værnepligt hos Gardehusarerne. 
Dette blev hurtigt afbrudt da Espen 
aka. ”det norske fjeld” brød 
scoringskrisen ved at lægge sine 
bløde og fleksible arme om en 
lettere omtåget damer 3 spiller 
bedre kendt som Kisser. Det var ømtåligt og yndigt at overvære, den usædvanligt 
unge og meget attraktive Kloster, kendt hos Diamanterne som ”Pretty boy”, 
”holdets stjerne”, ”beskidte dreng”, ”ABBY”, ”liderkarl”, under bruseren er navnet 
vist ”flotte fyr”, ville ikke stå tilbage for vores norske broder. Han lagde derfor sin 
hårde og utroligt store arm om Farah Norge, der gengældte hans omfavnelse med et 
blidt kys på kinden. For at afslutte Kloster og Farah Norge, så mødte undertegnede 
en frustreret Kloster udenfor Eforen, hvor han var på vej hjem. Bekymret spurgte 
undertegnede, hvad der var galt, hvorefter Kloster svarede at han ledte efter sin 
udkårne. His torien fik dog en lykkelig slutning, da de fandt hinanden og faldt i søvn i 

hinandens arme, og den pågældende 
morgen nød de morgensolen 
letpåklædte hjemme hos Kloster. 
Tilbage til festen blev der udvekslet 
lidenskabelige blikke mellem Søgaard 
og Helle K., dette blev dog aldrig 
fuldbyrdet, i hvert fald ikke ifølge 
redaktionens kilder. Vores egen Lasse 
Bech gjorde hvad han kunne for at 
imponere på dansegulvet, men ingen 
over og ingen ved siden af Hansen aka. 
”klassens frække dreng”, ”Don Juan”, 

”Kæledække”, bedre kendt i sengen som ”dirty girl”. Hansen viste sig frem på 
dansegulvet og var en sand fornøjelse at følge. Dette kunne vores søde, sexede og 
sensuelle blondine Jenny ikke står for, hun kastede sig ud i vild nydelse med Hansen 
på dansegulvet, hvad der herefter skete må stå hen i det uvisse. Men mon ikke at 
det endte med noget gensidig begejstring, alt andet vil da undre. Lad os vende 
blikket mod den rareste målmand i JAI, Diamanternes egen engel, Vinther aka. 



”dværg med et stort støtteben”, ”muff diver”, ”pleasure guy” var gavmild med 
kroppen den aften. En hed og farverig tango blev udført i skøn harmoni med JAI´s 
folkeeje Moesgaard. Er der noget bedre end at to så søde mennesker finder glæde 
og tilfredsstillelse i hinanden? Alt i alt en fantastisk JAI-aften med dejlige, smukke og 
kærlige mennesker, der virkelig forstod ideen med råhygge og kød blandet sammen 
med et twist af beskidte tanker og Liderlige Jørgen. Hvorfor nogen havde Liderlige 
Jørgen i deres tanker vides ikke, måske tanken om hans behårede bryst og mandige 
fremtoning gjorde nogen fugtige i fugen. 
 

Da ruder konge var knægt 

Den dejlige Sarah Danmark og den nuttede 
Jesper Klostermann har nu i længere tid 
gået og hygget i krogene. Nu faktisk så lang 
tid og seriøst at det ikke er i krogene 
længere. Vi nyder dette fantastiske 
tilbageblik på et ægte JAI-par! 

  



 
 
 
 
 
 
 
Han var og er stadig en af de mest nuttede mænd...  



Farvel til Jesper Bækgaard 

JAI er en klub, et fristed, en klub med en speciel ånd, som er svær at definere. En 
klub med stort K. Derfor adskiller denne artikel sig lidt fra tidligere tåhylerindslag. 
Fokus vil være på én person frem for et arrangement eller et hold. En tribute til 
Jesper Bækgaard kan man have tilbøjelighed til at kalde det.  Som de fleste nok ved, 
har han for nyligt startet en minkfarm på Island, og dermed sat JAI på standby. 
 

Jesper startede i JAI i februar 2002 efter 14 
dage i Posten. De var 4 venner der ledte efter 
en (u)passende fodboldklub til deres niveau og 
ikke mindst en klub, hvor man kunne møde 
nogle hyggelige mennesker. De tre venner faldt 
fra efter to træningspas, men han var hooked 
og startede ud på klubbens 3. hold (læs: 
sidsteholdet). Et rigtig godt serie 5 hold under 
Thomas Fogeds kyndige ledelse. Holdet rykkede 
selvfølgelig op i serie 4 og i foråret 2003 
tordnede han ud for holdets nyoprettede 4. 
hold i serie 6.  

Han spillede 2 år for serie 6 med masser af pils, sjov og ballade til følge. 
Holdkammeraterne på det hold var bl.a. Casper T, Rasmus Gyldenløve, Langhede, 
Ed, Pony, Ryan og en masse andre.  Navne der klinger dejligt i mange JAI ører. 
 
På banen husker han selv 2 mål i samme 
kamp som et af højdepunkterne. Det 
ene mål flottere end det andet. 
Desværre er der ikke spillere fra den tid 

 
Derudover scorede han på det 6. og, 
skulle det vise sig, afgørende 
straffespark for Team Ton i mod team 
anoreksia i foråret 2008. Noget jeg kun 
kan klappe meget af.  Becks har nok 
aldrig været den store målscore type eller MOM stemmesluger, men han var altid 
hårdtarbejdende på midtbanen, og med et stort fighterhjerte. 
 



Becks fremhæver JAI-ånden som noget helt specielt og 
påpeger at han allerede nu savner lige præcis dette. 
De mange dejlige mennesker, måden hvorpå klubben 
hver eneste sæson formår at tiltrække nye herlige 
mennesker, og ikke mindst hvordan klubben formår at 
byde de nye velkommen. 
Jeg startede selv på hold for 3 år siden med folk som 
Ed, Peter Panik og Becks ikke mindst. Rutinerede 
drenge der i den grad gjorde, at jeg følte det her var 
klubben for mig. En stor tak herfra 
 
Becks var i bestyrelsen fra 2005 til 2008 og var 
formand fra 2006 til 2008. Under hans tid som 
formand voksede medlemstallet på damesiden meget, 
men som han selv siger, vil han ikke tage æren for det 
(det havde jeg gjort). Udover det var der i den periode 
meget stor tilslutning til alle sociale arrangementer. Ja vi skal ind på det Becks; JAI 
havde et hold på herresiden i serie 2 da du blev formand, og du forlod posten med 
det bedste herrehold i serie 4. Men hvem gider også betale for de dyre 
linjedommerudgifter i serie 2??? 
 

Som skrevet så er han blevet minkfarmer, 
og til dem der ikke ved en rygende fis om 
det, så er her lidt frække detaljer om 
farmen og det idylliske liv på Island. 
Følgende er taget direkte fra Jesper egen 
hånd, da jeg ikke selv kunne skrive det 
bedre. 
”Halla og jeg er flyttet til det nordlige 
Island, nærmere bestemt Heradsdalur i 
Skagarfjordur, hvor minkfarmen ligger. 
Minkfarmen er relativ stor og kan, når den 
er færdig huse omkring 18.000 mink. Vi har 
i øjeblikket 5100 mink, som har det godt og 
vokser helt sindssygt i denne tid. Vi har ca. 
80 % wildmink og mahogany og 20 % hvide 
mink. Minkene æder ca. 230 gram foder 
om dagen og vejer pt omkring 1900 gram 
for hanner og 1200 gram for tæverne. Vi 



har haft en fantastik start på minkeventyret. 
Rigtig hårdt arbejde, med ca. 15 timer hver dag - også lørdag og søndag -men det 
har været sliddet værd og vi bor nu i 275 kvm, synes vi selv, ret fint hus og vi har 
kæmpe bjerge og frådende floder i baghaven og har 100 hektar med islandsk rå 
natur som er vores jord.. 
Vi har det super heroppe, og selvom jeg stadig ikke forstår en flying fuck af det 
kaudervælsk de kalder et sprog, så er jeg ved godt mod og glæder mig til at få en 
tilværelse op at stå”. 
 
Forhåbentligt er det blot et ”på gensyn” vi har sagt til Jesper i JAI-regi. Det er som 
om der mangler noget, når der skal ryges efter træning, og Guldborg føles tom 
fredag aften. 
 
Han kommer selvfølgelig hjem på ferier, og her vil jeg opfordre til at vi samles og 
fortæller historier fra de varme lande og skåler over en kold Ceres Top.  
Der skal rundes af, men lige inden det, kommer her et Islandsk ordsprog; "Den 
dovne forlader ugerne den varme seng." –  og så kan man tænke over hvad det 
betyder. Jeg gør det endnu… 
Jeg tror at jeg taler for alle når jeg skriver, at du er en savnet mand, og vi ønsker dig 
det bedste på Island sammen med Halla. God vind og forhåbentlig ser vi dig igen 
inden længe. 
 
Kom så de hviiie! 
 

Nødbold 

Et hyggeligt arrangement var 
stablet på benene på Klostertorv, 
Street fodbold for verdens fattige, 
som Folkekirkens Nødhjælp havde 
organiseret. JAI var selvfølgelig 
stærkt repræsenteret, hvilket den 
kære Mathilde havde sørget for. 
En sjov og lystig eftermiddag blev 
afholdt i højt tempo med dejlige 
og kække mennesker, der sørgede 
for den gode stemning. JAI var 



med helt fremme på podiepladserne, således blev det både til en flot anden- og 
tredjeplads for JAI. De slemme drenge fra Søften løb med førstepladsen, men de 
spillede vist heller ikke helt fair. Anja fik vist, at hun godt kan sparke bolden op i 
tredje sals højde og Trickshot fik kastet sig ud i flere vilde taklinger, der resulterede i 
mange blå mærker til modstandere. JAI-Allstars var det mest fair spillende og havde 
de flotteste fyre på holdet suppleret med de pivfrække og superkåde Ann og Sarah 
(Klosters dame). Mads fik kåringen som den flamboyante spiller, da han spillede på 
flere hold, og Lise T blev den kåret som den bedste (pæneste) spiller til stævnet. En 
rigtig hyggelig aften, der blev sluttet af med en super ringe landskamp, men så er 
det godt at vi i JAI ved, hvordan man skal spille bold. 
 

I øvrigt har vi hørt... 

...at Kloster er en sød dreng - ikke sådan en "ta-mig-hårdt-type"! 

...at Jarl tilføjer: "Altså sådan bagfra, ik?" 

...at Peter (ny spiller serie4) ringer hjem til sin moar for at høre om han må spille når 
han er småskadet. 
...at Lasse Bech kan komme langt med en lille sløjfe. 
...at hvis man er dametræner og spilder sin tid med det, skal man da også have lov til 
at sætte de piger ind, som man ser potentiale i. 
...Jarl sige: "Smid så de fucking bukser" 
...at Jarl eller mads sige til den anden: Hvordan er det du gi'r finger? 
...at Lise T er bange for at flyve over vand, for hvis man styrter ned bliver man spist 
af hajer 
...den nye pige Camilla sige: "Øh...træner vi også når det regner?" 

Hørt på Smukfest 
...at Mys mor glæder sig til at få et barnebarn... 
...at Jarlen snavede med en 16-årig... 
...at Anne har hørt at man godt kan få tomatsovs UDEN makrel... 
...ukendt mand kom begejstret hen til Mads og sige "Hey - det er sgu da dig fra 
Hjem-Makrel" 
  



Hørt/set/oplevet på Fanø 
...at Mads har fået skarp konkurrence i nøgenhed af Rasmus. 

...at Bertel kan åben en BH med munden, med munden ja! 

...at Jesper C var sød uden stemme. 

...at en person fra Fanø er en Fannik. 

...at Hansen er en nutellagris. 

...at bardunspring burde være en ny olympisk disciplin. 

...at Jensen er saglig når han er fuld 

...at Kaptajnen var utrolig flot lørdag aften på den røde kro. 

...at rigtige rockstjerner sover med solbriller. 

...at Peter Sand er en dygtig fotograf, men tager dog kun frøperspektivbilleder. 

...at Aftersun serverer Tequila, dog har de ingen citroner eller salt!! 

...at Kristian Bro er gavmild med rundstykkerne. 

...at vi kommer igjen næste år (den var til dig Pagaard) :) 

...at Julie O lavede en imponerende Fanø debut 

...at Mikkel æ man kom en dag for sent fordi han faldt i søvn i toget og endte i 

Nyborg. 

...at Toft havde dårlig mave torsdag nat - generalen sympatibrækkede sig 

...at Bonde er ikke bleg for at pisse på andre og sig selv, men hvor var det dejligt at 

se dig igen. 

...at størst kommer først mellem Anjas Ben 

...at Majbrit når hun finder et behov, tilfredsstiller det.   



Fanø 

Referat af Lasse Bech 
Jeg undskylder på forhånd. 
Jeg burde nok have noteret ned 
løbende, så der er nok nogle sorte 
pletter hist og pist, og lidt 
usandheder, men det er mig der 
skriver, så mig der bestemmer hvad 
der skete. 
 
Ja hvor skal jeg starte.... Bertel 
skinnede om kap med den sølvgrå 
BMW han kom arriverende i. Deri 
sad yderligere flotte-formand og 
lystfisker-camparidrikkende 
Pagaard. Hvilket mandskab! Vi 
nåede ikke convoyen, men med et 
snit på 160 km/t, afbrudt af en 
afstikker på OK tanken i Holsted, 
hvor Sønder for første gang afprøve 
mundtøjet på en meget forvirret 
ekspedient, nåede vi frem til Esbjerg 

i ok tid. I øvrigt en semi dårlig 
hotdog jeg kun vil gi' 4 ud af 10 
kokkehuer, eller 2 ud af 5 om 
man vil. Det kørte for os, "I'm 
not a girl, not yet a woman" – 
selvfølgelig sunget af Britney 
Spears, blev brølet i kor, og vi 
var on top of the world. 
 
Tidsplanen blev smadret af 
Paagards fuldstændig 
hjernedøde idé om at vi skulle 
have 250 kg. is med til Fanø. 



Bilen var loaded til renden i for vejen, så alle undtagen chaufføren fik lastet sorte 
sække ind på skødet med is. Heldigvis var det jo mega koldt den dag, så isen 
smeltede slet ikke! Piger I kan godt notere at 3 fyrer, fik ødelagt deres sæd i det 
moment. Alt i alt tror jeg det lykkedes os at få 50 kg dyrt købt is med. 
 
Teltene blev sat op, og dertil skal lyde en tak til Sand og Hansen for ikke at vente på 
at jeg kom. Next stop var fiskerbyen Esbjerg, en by Mette P har så kært, og det 
forstår man jo egentlig ikke. Det skal ikke være nogen personlig hetz det her, men 
jeg fatter det bare ikke ;) Skønsagn med primitiv men med samfundsrelevant 
indhold blev gjaldet på vej til Grøn Koncert, til stor begejstring for de lokale 
medpassagerer. Det var varmt, det var lummert. så der blev tanket godt, og folk var 
glade. Rent musikalsk var det ikke noget der fik hejst mit flag, så det springer vi over. 
 
Retur til Fanø det gik, og her kommer absolut et af mine højdepunkter; Jesper C 
starter et show uden lige. Brrrrrrraaaaadababababababa og hele færgen danser, 
stærkt gået! Hvad gjorde vi så? jeg mener det var hjørnekroens tur til at blive 
invaderet, og så mener jeg 
filmen knækkede den aften, 
uhmmm kaffepunch. 
 
Morgenen efter kom Jesper C og 
Asger gående, hvilket lignede 
"the walk of shame". Men de 
havde vidst bare samlet rav hele 
natten. Det blev fredag og der 
skulle trylles bold. Her skal det 
siges at der måske er nogle hold 
der bliver forbigået, men jeg 
havde selv travlt med at sparke 
den ind fra eget felt.... 
holdnavnene fik jeg aldrig sat 
mig ind i, så vi kalder holdene 
"dem med ....." og her 
undskylder jeg igen, for kan ikke 
huske hvem der var på hold med 
hvem. 
 
Udklædningen til prinsesse  Gleen, prinsesse Strandby, prinsesse Bertelsen, 
prinsesse Stønder og Prinsesse Jesper C , havde Liselotte så flot så flot stået for, - 



hvilket syn det var. Kong Moesgaard var rosinen i den ende. muligvis holdet ikke så 
sådan ud fra start, men jeg så dem først spille søndag. De blev sågar det hold der 
blev bedst placeret, en flot 4 plads blev det til. Deres plads i semifinalen kan dog 
diskuteres om var fair, hvem husker ikke Bertelsen der gav Anja en tur ud i 
buskadset. En anden kamp der fremtvinger en våd øjenkrog er damernes kamp mod 
dem fra Baywatch. 
 
JAI kommer bagud på lidt nonchalante forsvarsspil (skal siges de har meget at ha det 
i). men derefter blev skeen taget i den anden hånd, og specielt Anita gør Fanø 
kommune (er der noget der hedder det?) en tjeneste og fjerner spindelvævet i 
hjørnerne af målet. Jeg husker ikke resultatet, men vi nærmede os 10-1. Ydermere 
scorede Budde på et sikkert straffe, med en tilhørende mindeværdig jubelscene der 
giver et rent 10-tal fra den slovakiske dommer. Ja og så virkede Bonde generelt 
rusten. Og så var der Jenny der begyndte at give hånd inden kampen var slut, det er 
sgu forvirrende med alle de fløjter. 

 
Holdet jeg spillede på, FunToys, havde fra sidste år solgt Spang og fået påtvunget 
Bro, en dårlig handel vil nogen mene. første kamp gik godt, 8-1 (another walk in the 
park). de 2 næste blev begge til små nederlag efter 2-0 føringer i begge kampe. men 
hul i det, vi fik scoret og jublet på livet løs. Coach Sand var på banen i sammenlagt 
10 sek, og fik scoret 2 mål! Jenny og Majbrit blev hurtigt publikums darlinge, og det 
var som om der bare var flere tilskuere til vores kampe. De sprang rundt som små 



børn der havde fået deres første My Litle Pony i pakkekalender.  Flot var det de. Selv 
sportsjournalister fra Fredericia kom til øen. Summa summa rum, så tror jeg at JAI 
holdene kom længere en tidligere, hvilket kan diskuteres om er godt. 
 
Turnerings topscore blev ikke overraskende den dovne angriber Liselotte. Jeg tror 
det var Strandby på 2.pladsen der pressede hende hårdt bagfra. Glenn scorede slet 
ikke, hvilket i sig selv er imponerende når han spillede så mange kampe. Efter 
kampene tog vi i teltet og skød den af til Cotney Joe, Afrika og ikke mindst til with or 
without you. Der var en lummer og kærlig stemning - det spillede det hele. desværre 
lukkede teltet tidligt og det var videre til Aftersun, formerly known as Downstairs og 
her blev der festet til den lyse morgen. Lørdag = hovedpine, og hvad hjælper mod 
det? kaffe. 4 timer efter med kringle og kaffe på hjørnekroen knækker filmen - 
uhmmm kaffepunch. Efterfølgende var vi på en rød kro for at få mad. det fik vi og 
videre til det flydende igen. folk tog i teltet mens andre sov det bedste de havde 
lært. vi tog på aftersun igen igen. og hjørnekroen til slut igen igen - uhmmm 
kaffepunch. 
 
Søndag blev der trillet bold, pakket telt og sagt på gensyn. Af sted mod Århus og nye 
eventyr. vi ses Fanø - din gamle luder. 
 
Scoringer: tag med næste år og find ud af det selv, din kegle! (Eller læs med i Jarls 
referat som følger=) red.) 
 

Referat af Jarl 
 
Forventningerne til dette års Fanø var nok en gang tårnhøje, JAI-folket var spændte 
på at se om vi kunne få stemningen endnu højere op end sidste år. Kl. 10 torsdag 
morgen tog de første biler af sted mod det magiske Fanø-cup, øllene lå allerede i 
hånden på de fleste JAI´er på dette tidspunkt. Undertegnede havde været så heldig 
at sammen med sin kække og yderst veltalende følgesvend, Glenn aka. ”Dirty dog” 
at slå følge med de to velformede blondiner, Anja og Jenny. Vores chauffør var den 
kyndige og meget trafik vante, rødtop Majbrit, som førte os sikkert til Fanø til 
tonerne af Abba mm.   
 



 Da vi endelig ankom til Fanø var der allerede fuld gang i telt bygningen, fra 
parkerings pladsen kunne man høre glade stemmer synge klassikerne som Esbjerg 
havn og Esbjerg fisse. Glæden blev næsten for overvældende for nogle, da det 
lykkedes Hansen aka. ”runde trunte”, at nå det høje C, o fryd o gammen hvilken 
sangstemme. De beslutsomme JAI´er  fik lynhurtigt sat de sidste telter op og drog i 
forenet flok til Grøn koncert i den møgbeskidt og meget billige by Esbjerg, hvor 
pigerne angiveligt kun koster en 10´er. Undervejs i bussen blev der åbnet for 
lytterønsker, en fyr der mindede lidt om en blanding mellem en havnearbejder og 
minkavler, ville høre lille Peter edderkop. Så vi sprang ud i munter sang alle som en, 

for at opfylde 
denne fyrs lidt 

særprægede 
ønske. Asger 
måtte forklare to 
Esbjerg piger på 
bagsædet, at 
Esbjerg fisse 

sangen 
selvfølgelig ikke 
var møntet på 
dem. Men om 
det hjalp på hans 
forklaring, da 
gutterne sang 
Esbjerg havn må 
stå hen i det 
uvisse.  
 

Velankommet til Grøn koncert måtte vi med tristhed i stemmen sande, at Tina 
Dickow bare ikke er den fest spreder, som hun utvivlsom er, når lyset først er slukket 
og man er iklædt stramt læder tøj samt et gagging legetøj i munden og lige har fået 
af vide at sikkerhedsordet er ”appelsin”. Huha det blev en lang sætning, but you get 
the point.  
 
Efter nogle langvarige men dog intime timer takket være de yndige JAI-damer og 
Thomas Helmig, tog nogle lidt tidligere af sted og stedet det hele skulle ske var 
Hjørnekrogen. Her gik der hurtigt terning leg i den, og undertegnede måtte 
konstatere at Maria aka ”sød blondine med skumle bagtanker” og Farah Norge aka. 
”Klosters dominatrix”, faktisk var overraskende gode trods deres skuespil for at 



overbevise om andet. Dette blev også aftenen, hvor der blev lagt op til den første 
eksterne JAI-scoring på Fanø, det var den altid kække Jesper C, også kaldet 
”Batman” og ”brandslangen”, der havde fundet nogle godtroende og bløde 
pigebørn. Asger hoppede med på vognen, og disse to herlige fyre ankom veltilfredse 
til lejren dagen derpå.  
 
Der blev danset igennem hele aftenen, og her viste både Sir Lancelot aka. Glenn og 
Jesper C. store kundskaber på dansegulvet. Efterhånden som aften gled frem, 
begyndte de kære små og meget søde JAI deres vandring tilbage til teltene. I den 
forbindelse havde Glenn ikke bare en, men to damer under armen, da han ankom til 
JAI-lejren. Så var det jo meget heldig at vores alle sammes Liderlige Jørgen, havde 
medbragt et ekstra telt, som meget passende blev kaldt ”bolleteltet”. For ikke længe 
efter Glenn´s ankomst til teltet, følte den ene af damerne, som vist var blondine 
med en dertil veltilpasset krop, at den 
kolde sommernat krævede at Glenn 
lagde sig en anelse tættere på. Den 
galante og svedglinsede Glenn holdte 
sig ikke ved den lette berøring, men 
påbegyndte med en omgang kærlig 
og omsorgsfuld penetration, der ikke 
havde set sit sidestykke, siden Rocco 
havde sin storhedstid i 
midthalvfemserne. (Vi fralægger os 
alt ansvar – red.) 
 
Fredagen påbegyndte stille og rolig 
med en gang tømmermænd hos 
nogle enkelte, så en strandtur blev 
sat i værk for at løfte stemningen og 
de tunge hoveder. Nogle enkelte 
hårde bananer bedre kendt som 
første holds fyrene blev tilbage for at 
spille whist mm.  
 
 Vi springer hurtigt til frem til kampene senere på eftermiddagen, de fleste JAI hold 
havde stor succes og endte med at gå videre, da dagen var omme. Mit hold havde 
nogle startvanskeligheder, der udmøntede sig i et point efter tre kampe. Men med 
kampene vel overstået var der endnu en gang gjort klar til kampdruk mellem de 
gæve JAI. Der blev danset på bordene og skålet med alle, hvorefter turen gik til 



”Downstairs”. Her blev der traditionen tro byttet mundvand i den populære 
isterningeleg, men som Mads aka Trine senere på aftenen demonstrerede, så er en 
isterning selvfølgelig ikke en nødvendighed for denne øvelse. Glenn havde midt i 
denne eksotiske stemning våget sig ud på dansegulvet med en ubekendt dame. I 
denne svingom mærkede han pludselig tilstedeværelsen af et hankøns væsen bag 
sig. I den tro at det var Sønder, vores 
usædvanlige liderlige formand, svingede 
han lystigt hofterne videre i trofast takt til 
musikken. Da Glenn vendte sig om mod 
fyren, kunne han for det første 
konstatere, at det ikke var Sønder, og 
dernæst se at fyren havde været 
overbevist om at Glenn havde været en 
pige. Hvilken skuffelse for den unge fyr, 
at Glenn ikke viste sig, som værende en 
vel proportioneret tøs.  
 
Senere på aftenen da Glenn skulle hjem 
mødte han på hjemturen to fyre, der 
virkede godt stive. Glenn, som den 
galante fyr han er, hjalp den ene fyr med 
at holde balancen, og spurgte derefter 
hvorfor hans kammerat var så trist. 
Hvortil svaret var, han dansede med en 
fyr, som han troede var en pige. Glenn 
svarede hurtigt, at det godt kunne være ham, hvorefter han hev op i trøjen og viste 
en meget flot og lyseblå kjole. Hvilket gensyn det måtte have været.  
 
 Men tilbage til festen, her var undertegnede så stiv at mange spændende og 
upassende ting ikke blev observeret.  Her vil undertegnede lige rette en tak til den 
yderst flinke og rare Bro, der han sørgede for at holde mig ved selskab, mens jeg gik 
hjem i mine alkohols tåger. Tilbage i lejren følte Toft at han lige skulle sørge for at 
Jensen, Diamanternes nye cheftræner, ikke skulle sove hele natten væk. Så han 
kravlede stille, som en ninja, ind i teltet og begyndte derefter at vold brækker sig ud 
over Jensen samt hans sovepose mm. Men det var jo alle tiders, så vidste Jensen jo 
hvad han skulle bruge natten og den følgende morgen på.  
 
Da det endelig blev lørdag, blev dagen igen startet med en strandtur og en hurtig 
opdatering på aftens begivenheder som mere eller mindre kunne bekræftes. Kalle 



den kåde havde i sin svingom, svunget sig ind på den stabile højre back hos damer 2, 
også bedre kendt under hendes borgerlige navn Mette P. Og her stopper 
romantikken ikke, om end tidspunkterne for hvornår det skulle være sket ikke er 
redaktionen bekendt. Hansen var igen hovedpersonen i denne kærlighedshistorie 
der også involverer den nuttede og uskyldsrene Jenny. Arh ja, den kærlighed den 
kærlighed, er der noget mere smukt i denne verden?  

En af de mere snedige scoringer stod Jones for, den samme Jones som tidligere 
havde haft sin græsgang hos de veltilsmurte Diamanter. Angrebsesset hos Damer 2, 
den altid løbestærke Liselotte blev snigløbet og taget med storm af dette pragt 
eksempler af en mand, der vist også havde løbetrænet op til denne års Fanø cup.  
 
Lørdag aften blev et brag af en fest, først hygge på en flot og velindrettet kro, 
herefter gik Diamanterne anført af Strandby og Suma på strandkrogen og hvilke 2 
timer. Der blev sunget igennem og der var fuld knald på. Højdepunktet var da to 
damer, der må anses at være i den erotiske buttede ende samt være godt over de 
50, kom over med et glas fuldt med isterninger. Med hundeøjne og mundvandet 
løbende satte de sad mellem Kloster, Mads og Zuma. Dette blev dog for meget for 
både Basse og Strandby, der lige pludselig skulle på toilet og blev derude i et kvarter. 
Men det forhindrede dog ikke de gamle og meget villige kvinder i at først voldsnave 
Kloster og dernæst Zuma samt Mads, et syn for guder.  
 



Mads følte ikke for at ville aflevere isterninger tilbage til de pensions modne damer, 
så han tog en gammel mand med læder hud i stedet, der sad ved bordet ved siden 
af. For dælen da, som vi dog forstår at hygge med de indførte uanset deres alder, 
godt arbejde drenge! Det blev søndag og stille og roligt blev teltene pillet ned og 
kursen atter sat mod den flotte by, Århus, på gensyn til næste år Fanø, din 
møgbeskidte tøs, med den utrolige billige nabo Esbjerg. 
 

Kaptajnen i Woman 

Napoleon, Chaplin, Sarkozy, 
Messi, Ottow. Ud over at være 
store berømtheder gennem 
historien, har de 5 nævnte også til 
fælles, at de alle er (eller var) 
vertikalt hæmmede*. 
 
Diamanternes Mikkel 
Ottow/Kaptajnen kan prale af 172 
cm i højden, og som følge af 
Diamanternes storstilede 
markedsføringsstrategi (se sidste 
nummer af Tåhyleren for 
manifesto) har han medvirket i en 
artikel i Woman. Artiklen handler 
om mænds kropkomplekser og i 
hans tilfælde altså manglende 
højde. Kaptajnen fortæller blandt 
andet uden tøven, at han har den 
perfekte højde. Det er jo selvsagt 
nemmere for ham at komme i 
form på fodboldbanen i forhold til 
høje mænd, hvilket vi glæder os 
meget til at se i praksis. Med 
denne perfekte statur er der 
næppe tvivl om, at Ottow kan nå 



langt i livet. Den fine titel som kaptajn er uden tvivl opnået i livgarden, hvor man 
normalt skal være over 175 cm for at komme ind, og mon ikke også han ender på 
forsiden af Woman som model næste gang? 
 
Den perfekte højde har naturligvis også en bagside af medaljen. Før kaptajnen blev 
kaptajn måtte han døje med høje, misundelige klassekammerater, som gjorde ham 
til genstand for spot frem til gymnasieårene. Oven i disse ydmygelser har Ottow til 
tider været tvunget til at bede uperfekte, høje mennesker om hjælp til at hente 
essentielle varer som gin ned fra de øverste hylder. Nogle gange ville vi ønske, at de 
ikke hjalp ham, men det er en helt anden historie. 
 
Det er en stor ære for klubben at se hele JAIs højrøstede dramaturg i et af landets 
største kvindemagasiner, men mon ikke man kunne snige klubbens stolte navn ind i 
artiklen næste gang? 
*Da Tåhyleren er et politisk korrekt organ, blev forfatterne frabedt at bruge ord som 
lav, prop, dværg og pygmæ.  
 
Tenna & Basse 
 

 

 

 

Det var Tåhyleren for denne gang. 

Vi håber I har nydt det. 

Redaktionen 


